
ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ ПРОБЛЕМ ЕНДОКРИННОЇ 

ПАТОЛОГІЇ ІМ. В. Я. ДАНИЛЕВСЬКОГО 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ» 

 

 

ЗАПРОШЕННЯ 
на науково-практичну конференцію 

 

«Українська школа ендокринології» 
 

4-5 червня 2026 року 
Конференція включена до «Реєстру заходів БПР МОЗ України,  

які проводитимуться у 2026 році» 

 

Пріоритетні програмні питання: 
✓ сучасні уявлення стосовно механізмів розвитку та наслідків для здоров’я населення 

найбільш поширених ендокринопатій та їх ускладнень; 

✓ новітні діагностичні та терапевтичні технології в ендокринології; 

✓ проблеми коморбідності ендокринопатій з іншою хронічною неінфекційною 

патологією; 

✓ рання діагностика інсулінорезистентності та предіабету; 

✓ питання ефективності, безпеки та індивідуалізації лікування; 

✓ удосконалення медичної допомоги населенню з ендокринною патологією в умовах 

воєнного стану.  

Інформація про конференцію 

До участі у конференції запрошуються: фахівці сфери охорони здоров'я, які мають 

вищу медичну освіту, наступних лікарських спеціальностей: Акушерство і гінекологія; 

Анестезіологія; Внутрішні хвороби (терапія); Генетика медична; Дерматовенерологія; 

Дитяча гінекологія; Дитяча ендокринологія; Дієтологія; Ендокринологія; Епідеміологія; 

Загальна практика - сімейна медицина; Імунологія; Кардіологія; Клінічна біохімія; Клінічна 

онкологія; Клінічна лабораторна діагностика; Лабораторна імунологія; Медицина 

невідкладних станів; Неврологія; Нефрологія; Онкохірургія; Організація і управління 

охороною здоров'я; Офтальмологія; Патологічна анатомія; Педіатрія; Рентгенологія; 

Сексопатологія; Судинна хірургія; Ультразвукова діагностика; Хірургія; а також 

спеціальностей інших професіоналів у сфері охорони здоров’я  

(з вищою немедичною освітою): Генетика лабораторна; Клінічна біохімія; Лабораторна 

імунологія; Терапія мови і мовлення; Цитоморфологія. 

Робочі мови конференції: українська, англійська.  

 

Після 8 червня 2026 року електронна версія збірки матеріалів конференції буде 

доступна для завантаження на веб-сторінці конференції: 

https://ipep.com.ua/specialistam/konferenciyi 

https://ipep.com.ua/specialistam/konferenciyi


Умови участі 
Для участі в конференції необхідно надіслати тези до 30 травня 2026 року на 

електронну адресу оргкомітету conf@ipep.com.ua; назва файлу за прізвищем першого автора 

(наприклад, «Петров», кирилицею). 
 

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ ТА ПУБЛІКАЦІЯ ТЕЗ БЕЗКОШТОВНА 

Форми участі у конференції: 
1. Виступ з доповіддю. 

2. В якості слухача. 

3. Публікація тез. 
 

Виступ з доповіддю 
 

Оргкомітет ПРИЙМАЄ ЗАЯВКИ СПІКЕРІВ НА ВИСТУП З ДОПОВІДДЮ  

до 13 квітня 2026 року.  

Зверніть увагу! Тематика доповідей обов’язково має висвітлювати зв'язок з 

ендокринологічними проблемами! 

Також оргкомітет конференції надає можливість БЕЗКОШТОВНОГО ЗАПИСУ 

ДОПОВІДЕЙ за підтримки Технічного партнера Triolan live. 

Запис потрібно провести до 27 квітня 2026 року! 

За правилами «Центру тестування при МОЗ України» (Київ) для обліку балів БПР у 

доповідача не може бути більше одного співавтора!!! 
 

Вимоги до оформлення тез 
✓ Обсяг тез – 1-3 повні сторінки (формат сторінки А4 з полями 2 см; шрифт – Times New 

Roman, 14 кегль, 1,0 інтервал, переноси не допускаються, вирівнювання по ширині), без 

малюнків, графіків та списку джерел. 

✓ Назва тез великими літерами, вирівнювання – посередині, шрифт – напівжирний, на 

наступному рядку – прізвище(-а) та ініціали автора(-ів), на наступному рядку – назва 

місця роботи або навчання, місто, країна.  

✓ У разі присутності в авторському складі тез авторів з різних установ прохання 

позначати їх місце роботи цифрами (після прізвищ та перед назвою установ). 

✓ Тези мають бути структуровані (вступ, мета, матеріали і методи, результати, висновки, 

ключові слова). 

Автор несе повну відповідальність за зміст наданих матеріалів, достовірність 

результатів і дотримання прав використання інтелектуальної власності. 

Організаційний комітет залишає за собою право на відмову в публікації, якщо 

надіслана робота не відповідає вимогам. 

Про прийняття матеріалів авторам буде повідомлено на e-mail. 
 

Зразок оформлення тез 

 
ДІАБЕТИЧНА НЕЙРОПАТІЯ 

Петров П. П. 

ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН України»,  

м. Харків, Україна 

petrov@gmail.com 

 

Вступ. 

Мета (без скорочень). 

Матеріали та методи. 

Результати. 

Висновки (без скорочень). 

Ключові слова. 

mailto:farmtex-ipksf@nuph.edu.ua


Онлайн-трансляція / Сертифікати БПР 
 

Онлайн реєстрацію буде завершено 4.06.2026 о 23.55 ! 

 

Особам, які зареєструвались для участі в конференції, НЕОБХІДНО ПІДТВЕРДИТИ 

СВОЮ ПРИСУТНІСТЬ ВІДМІТКОЮ В ЧАТІ ПІД ЧАС ТРАНСЛЯЦІЇ КОЖНОГО ДНЯ ! 

 

Дивіться онлайн-трансляцію та задавайте Ваші запитання в чаті експертам. Перегляд 

буде доступний під час та протягом 14 днів після закінчення онлайн-трансляції до 

19.06.2026 р. включно.  

Тестові запитання будуть надіслані Вам 5.06.2026 р. після завершення доповідей 

другого дня конференції. 

ЗВЕРНІТЬ УВАГУ! Пройдіть в акаунті ОБОВ'ЯЗКОВЕ ТЕСТУВАННЯ  

5.06.2025 р. до 24:00. ПІСЛЯ ВКАЗАНОГО ЧАСУ ТЕСТУВАННЯ АВТОМАТИЧНО 

ЗАКРИВАЄТЬСЯ!  

 

Шановні колеги! Будь ласка, при реєстрації ретельно перевіряйте правильність 

написання Вашого прізвища, ім’я та по-батькові, дати народження, місця роботи, 

лікарської спеціальності та електронної адреси! За новими правилами звітності після 

проведення конференції Реєстр виданих сертифікатів з обліком балів БПР відсилається 

до «Центру тестування при МОЗ України» і вносити зміни буде вже неможливо. 

 

Після успішного проходження тестування (80% правильних відповідей), Ви будете 

мати можливість отримати електронний Сертифікат з вказаною кількістю балів згідно 

діючих Наказів МОЗ України (10 балів для слухачів / 15 балів для доповідачів), які 

враховуватимуться при атестації працівників сфери охорони здоров’я. 

Відправка електронного Сертифікату на вказану при реєстрації електронну пошту 

відбудеться 22.06.–6.07.2026 р. Участь для зареєстрованих у даному заході з подальшим 

отриманням Сертифікату буде безкоштовна. 

 

Контакти з питань публікації матеріалів конференції 
 

E-mail: conf@ipep.com.ua 

Селюкова Наталія Юріївна, доктор біологічних наук, доцент, старший дослідник, моб. 

тел. +38 097-169-89-41 

 

Контакти з організаційних питань 
 

E-mail: org@ipep.com.ua;  

Козаков Олександр Вікторович 067-57-18-600 ;  

Зубко Михайло Іванович 067-919-01-27 

Контакти з технічних питань 

Марченко Олег Володимирович +40751948666 (Viber) 
Контакти з питань отримання сертифікатів  
Варавін Віталій Павлович; E-mail: certificat.ipep@gmail.com 

 
 

 

Будь ласка, проінформуйте Ваших колег, які можуть бути зацікавлені в 

участі у конференції. Сподіваємося на співпрацю! 

file://///Ik201/работа/0_Дни%20СПЕЦИАЛИСТА%20Онлайн/День%20специалиста%20ОНЛАЙН%204.02.2021/org@ipep.com.ua
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